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Suomen Salibandyliitto ry 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaation päätös 31 / 2024–25 
 
 
Päätöspäivä 21.2.2025 
  
Ottelu Inssi-Divari miehet, SaiPa – SB Vantaa, Lappeenranta 16.2.2025 
 
Vireille tulo Otteluvalvojan tekemä tutkintapyyntö  
 
Päätöksen kohde Nikke Tielinen, SaiPa 
 
Asia SaiPan Nikke Tielisen (#29) ja SB Vantaan Leo Tiittalan (#81) välinen kon-

takti ottelun 3. erässä, peliajassa 52:57. 
 

 
Tiivistelmä Tilanne tapahtuu keskiviivan tuntumassa ja keskellä kenttää. SB Van-

taan Tiittala kuljettaa palloa täydessä juoksuvauhdissa hyökkäyssuun-
taan kohti SaiPan maalia. Hieman ennen keskiviivaa Tiittala syöttää pal-
lon itselleen eteenpäin ja pallo karkaa hieman kauemmaksi. Syntyvään 
irtopalloon kurkottaa myös tilanteeseen Tiittalasta nähden sivulta pai-
kalle saapuva SaiPan Tielinen. Tilanteessa Tielisen oikea olkapää osuu 
Tiittalaa päähän. Tiittala kaatuu kontaktin voimasta ja jää maahan ma-
kaamaan. Tielinen jatkaa juoksuaan pallon perään. Tilanteesta ei tuo-
mita ottelussa rangaistuksia. 

 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että kyseessä on ensisijaisesti peliin kuuluva 
pallon tavoittelutilanne. Molemmat pelaajat pyrkivät tilanteessa pal-
loon kurkottaen mailallaan palloa kohti. Kurinpitodelegaatio katsoo, 
että Tiittala on kontaktin tullessa poikkeuksellisen matalassa peliasen-
nossa. Tiittalan mailakäsi on tilanteessa täysin suorana ja hän kurkottaa 
mailallaan palloa kohti sitä lavallaan juuri ja juuri hipaisten. Tielinen tu-
lee tilanteeseen sivusta kovalla juoksuvauhdilla ja on kontaktin sattu-
essa ehtinyt Tiittalan etupuolelle. Tielisen katse on pallossa ja myös hän 
yrittää mailallaan kurkottaa palloon siihen kuitenkaan osumatta.  

 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Tielinen ei tee kontaktissa taklaavaa 
tai muuta ylimääräistä liikettä. Kontaktin kovuutta tilanteessa lisää mo-
lempien pelaajien kova juoksuvauhti. Pelaajien juoksulinjojen mennessä 
tilanteessa ristiin, tapahtuu yhteentörmäys, jossa Tielisen yläselkä/olka-
pää osuu Tiittalaa päähän. 
 
Kurinpitodelegaatio ei määrää Tieliselle tilanteesta rangaistusta. 
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Asian aineisto  Tutkintapyyntö 16.2.2025 

”Saipan pelaaja nr 29 Nikke Tielinen tulee pallolliseen tilanteeseen pyrki-
myksenä riistää pallo SB Vantaan pelaajalta nr 81 Leo Tiittalalta. Kontak-
tissa Tielinen osuu olkapäällä/lapaluun alueella Tiittalaa päähän. Tilanne 
tapahtui ottelutallenteella ajassa 2.04.50, pelikellon ollessa 52.57. Ero-
tuomarit eivät havainneet tilanteessa rikettä.” 
 
SaiPan vastine 17.2.2025 
”Näkemyksemme mukaan tilanteessa ei tahallista päähän kohdistuvaa 
kontaktia ole, vaan Tielinen tulee tilanteeseen hieman yllättäen sieltä ta-
kaviistosta. Molemmat pelaajat tilanteessa kurottavat kohti palloa ja ti-
lanteessa molempien pelaajien peliasennoista johtuen, valitettavasti ol-
kapää osuu päähän. Tielinen ei tee itsestään tilanteessa isompaa tai hae 
kontaktia.” 
 
SB Vantaan vastine 
”SB Vantaan kanta on ettei Saipan pelaaja missään nimessä yrittänyt ta-

hallaan vahingoittaa SB Vantaan pelaajaa. Kuitenkin Saipan pelaaja on 

vastuussa siitä, millä nopeudella ja mistä kulmasta hän tilanteeseen tu-

lee. Tiittala ei voi nähdä häntä, joten Saipan pelaajan tulis huomioida 

tämä. Saipan pelaaja tekee myös pienen liikkeen (mahdollisesti palloa 

suojatakseen) ennen kontaktia, joka entisestään pahentaa kontaktia. SB 

Vantaa haluaa tässä myös erityisesti mainita Saipan ottelujärjestäjien 

erinomainen toiminta tilanteessa ja siitä miten nopeasti apua saatiin. 

Tuomareille puolestaan moite siitä, että peliä ei pantu heti poikki ja siitä 

että pelaajaa lähdettiin siirtämään kentältä pois, ennen ensihoitajien 

saapumista. Vastaisuudessa toivon että tuomareita ohjeistetaan keskey-

tyämään peli ja jatkamaan sitten, kun pään seudulle loukkaantunut pe-

laaja on siirretty ensihoitajien toimesta/luvalla pois kentältä.”  

 

Erotuomareiden vastine 17.2.2025 
”Pyydettynä vastineena toteamme videotutkinnan kohteena olevasta ti-
lanteesta, että emme pelitilanteessa havainneet rikettä. SaiPan harha-
syötöstä seurannutta SB Vantaan vastahyökkäystä keskiympyrän tuntu-
massa sivusuunnasta karvaamaan juosseen SaiPan nro 29 Nikke Tielisen 
ja SB Vantaan nro 81 Leo Tiittalan välillä tapahtui kontakti. Tielinen kur-
kotti mailakädellään Tiittalalta hieman karanneeseen irtopalloon Tiitta-
lan kanssa samanaikaisesti ja pallo ajautui toiselle SB Vantaan pelaajalle 
laidan viereen. Havaintojemme mukaan Tielinen pyrki pelaamaan palloa, 
piti liikesuuntansa samana ja ehti tilanteessa Tiittalan rinnalle tai jopa 
hieman etupuolelle. Kohtalaisen kovavauhtisessa nopeassa tilanteessa 
pelaajat törmäsivät toisiinsa ja Tiittala kaatui maahan. Pallo pysyi SB 
Vantaan hallussa ja muutaman sekunnin päästä tilanne ajautui SaiPan 
maalin eteen, jossa toinen SaiPa-pelaaja teki mailarikkeen maalintekoti-
lanteessa. Peliä jatkettiin SB Vantaan rangaistuslaukauksella.” 
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Videotallenteet 
Kurinpitodelegaation käytössä ovat olleet seuraavat videotallenteet:  
•Ottelutallenne ja siitä tehdyt videoleikkeet 

 
Tapauksen arviointi Tapaus on tullut kurinpitomenettelyyn otteluvalvojan tekemällä tutkin-

tapyynnöllä. Videotuomari on päätöksellään siirtänyt asian eteenpäin 
kurinpitodelegaatiolle mahdollisen rangaistuksen määräämiseksi. 
(Pääsarjamääräysten 48 §, 49 § ja 50 §.) 

 
Tilanne tapahtuu keskiviivan tuntumassa ja keskellä kenttää. SB Van-
taan Tiittala kuljettaa palloa täydessä juoksuvauhdissa hyökkäyssuun-
taan kohti SaiPan maalia. Tiittalalla on palloa kuljettaessaan maila yh-
dessä kädessä ja pallo etupuolellaan. Hieman ennen keskiviivaa Tiittala 
syöttää pallon itselleen eteenpäin ja pallo karkaa hieman kauemmaksi. 
Syntyvään irtopalloon kurkottaa myös tilanteeseen Tiittalasta nähden 
sivulta paikalle saapuva SaiPan Tielinen. Tilanteessa Tielisen oikea olka-
pää osuu Tiittalaa päähän. Tiittala kaatuu kontaktin voimasta ja jää 
maahan makaamaan. Tielinen jatkaa juoksuaan pallon perään. Tilan-
teesta ei tuomita ottelussa rangaistuksia. 
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että kyseessä on ensisijaisesti peliin kuu-
luva pallon tavoittelutilanne. Molemmat pelaajat pyrkivät tilanteessa 
palloon kurkottaen mailallaan palloa kohti. Kurinpitodelegaatio katsoo, 
että Tiittala on kontaktin tullessa poikkeuksellisen matalassa peliasen-
nossa. Tiittalan mailakäsi on tilanteessa täysin suorana ja hän kurkottaa 
mailallaan palloa kohti sitä lavallaan juuri ja juuri hipaisten. Tielinen tu-
lee tilanteeseen sivusta kovalla juoksuvauhdilla ja on kontaktin sattu-
essa ehtinyt Tiittalan etupuolelle. Tielisen katse on pallossa ja myös hän 
yrittää mailallaan kurkottaa palloon siihen kuitenkaan osumatta.  
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Tielinen ei tee kontaktissa taklaavaa tai 
muuta ylimääräistä liikettä. Kontaktin kovuutta tilanteessa lisää molem-
pien pelaajien kova juoksuvauhti. Pelaajien juoksulinjojen mennessä ti-
lanteessa ristiin, tapahtuu yhteentörmäys, jossa Tielisen yläselkä/olka-
pää osuu Tiittalaa päähän. 

 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että SaiPan Tielinen ei ole käyttäytynyt 
pääsarjamääräysten 55 §:n 3 kohdassa tarkoitetulla tavalla vaarallisesti 
siten, että siitä tulisi määrätä 56 §:n mukainen rangaistus. 
 
 

Kurinpitodelegaation päätös 
 

Edellä esitetyn perusteella päätämme, että SaiPan Nikke Tieliselle ei 

määrätä tilanteesta rangaistusta.  
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Pääsarjojen kurinpitodelegaatio  
 
Sasu Heino     Hanna Palomäki     Timo Toivonen  
 
kurinpito@salibandy.fi  

  

mailto:kurinpito@salibandy.fi
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Päätöksen ja asian käsittelyn perusteena oleva sääntökohdat  
 
Kurinpitodelegaatio on toimivaltainen ratkaisemaan asian kilpailusään-
töjen 4 §:n sekä pääsarjamääräysten 48 §:n perusteella. 
 
Pääsarjamääräykset 2024–2025 46–57 §. 
 
Suomen Salibandyliiton kilpailusäännöt 1.5.2024–30.5.2025 1 §, 3 §, 4 §, 
62–64 §, 66–71 §. 
 

Muutoksenhaku Pääsarjamääräysten 57 §:n mukaan ”Pääsarjoissa tai niiden karsintaot-
teluissa pelaajille tai toimihenkilöille määrättyihin korkeintaan kahden 
(2) ottelun peli-, toimitsija-, tai kilpailukieltoihin ei voi hakea muutosta 
Salibandyliiton valituslautakunnalta. Muutoksenhaku urheilun oikeustur-
valautakunnasta on mahdollista kaikkien päätösten osalta.”  
 
Kilpailusääntöjen 70 §:n mukaan ”Sillä, jolle on määrätty rangaistus, rik-
komusta koskevan 68§ mukaisen ilmoituksen tekijällä sekä vastalau-
seasian osapuolilla on oikeus tehdä muutoksenhaku liiton asettaman ku-
rinpitoelimen asiaa koskevasta päätöksestä liittokokouksen valitsemalle 
valituslautakunnalle”.  


